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  در پرتاب تاس فضاي نمونه به صورت زیر است:  

الف)

عدد رو شده زوج باشد

ب)

عدد رو شده زوج و بزرگتر از باشد.

ج)

عدد رو شده زوج و اول باشد.

د)

عدد رو شده از  کمتر باشد
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تعداد کل مهره ها
الف)

احتمال آبی بودن مهره

ب)

 احتمال اینکه سبز نباشد

ج)

قرمز یا سبز باشد

الف) اجتماع         - 3

ب)       
ج) زیرمجموعه ي    

د)                

هـ) 
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⇒ n(S) = 6S = {1, 2, 3, 4, 5, 6}
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ابتدا مخرج ها را مشترك می کنیم.   صورت مخرج را سه برابر می کنیم تا دو عدد بین دو کسر ایجاد شود.   و   بین دو کسر قرار دارد. - 6

چون اعداد حسابی است پس صفر را نیز شامل می شود پس اعداد ما بزرگتر مساوي صفر هستند. - 7
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مجموعۀ اعداد

  طبیعی

حسابی

 صحیح

 گویا

 گنگ

 حقیقی

الف) مجموعۀ  شامل تمام اعداد حقیقی بین  و  یعنی برابر بازة  است، در حالی که مجموعۀ  برابر اعداد گویاي موجود در این بازه است. - 9

ب) مجموعۀ  شامل تمام اعداد حقیقی بین  و  و در واقع برابر بازة  است در حالی که مجموعۀ  فقط اعداد طبیعی این بازه را شامل می شود.

)  تمام اعداد طبیعی گویا هستند مثال:  - 10

 (

)  تمام اعداد گویا، حقیقی هستند مثال: 

)  تمام اعداد طبیعی، حقیقی هستند مثال:  

- 11

- 12

باتوجه به این که  در نتیجه گزینه ي  پاسخ صحیح این سوال است. گزینه 2 - 13
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